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Исус

Име: Исус Христос
Име: Исус Христос

Пребивалиште: Назарет
Пребивалиште: Назарет

Место рођења: Витлејем

Старост: 30 година

Занимање: столар и путујући проповедник

Личне карактеристике: фасцинантна особа

Оптужба: тврди да је Божји Син

Тужилац: Теолошки факултет из Јерусалима

Пресуда: смрт разапињањем

Генисаретско језеро 
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Део записника суђења: Јерусалим, 33. год. после 
Христа

Пилат, управитељ римске 
провинције Јудеје, испити-
вао је Исуса речима: „И ти 
си, дакле, цар?”

Исус је одговорио:
„Ти кажеш да сам ја цар. Ја сам за 
ово рођен и за ово сам дошао на 
свет: да заступам истину. Мој глас 
слуша свако ко припада истини”
(Јован 18:37)

Распеће
Пошто је био избичеван по Пилатовој 
наредби, Исус се нашао пред одредом 
за извршење смртне казне. Уследило 
је најбруталније мучење и изругивање. 
Војници су му ставили трнов венац, 
трнову круну на главу. Дугачко јако 
трње пробијало је и расецало његову 
кожу. А онда су га бесомучно ударали 
мотком по глави. Тако измрцварен, 
обливен сопственом крвљу, Исус је 
стајао пред својим мучитељима. И док 
су му се сви зверски церили, неко га је 
огрнуо љубичастом тканином, знаком 
царског достојанства.
Све ово је одисало невиђеном злура-
дошћу. Врхунац изругивања био је 
када су војници клекнули пред Исуса 
вичући: „Живео, царе јеврејски!”

„Христов трн“, од кога је највероватније 
направљен трнов венац за Исуса Камени плочник у Јерусалиму (Габата)
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Исус је одговорио:
„Ти кажеш да сам ја цар. Ја сам за 
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На путу ка месту распећа Римљани 
су натерали једног човека да понесе 
Исусов крст.
А распећа су била невиђено брутална. 
Осуђеник би потпуно го био положен 
на крст који је такође лежао на земљи. 
Након прибијања клиновима, крст би 
се ужадима подизао те би тело висило 
око три метра од земље.
Око Исусовог крста стајала је гомила 
злурадих. Лица и повици били су им 
натопљени мржњом. А онда је завла-
дала несвакидашња тама. Претеће 
ћутање се надвило над свима. Мрак 
је трајао три сата. Предуго. А онда 
се, око три сата поподне са крста чуо 

узвик.
Исус је гласно повикао:
„Свршено је”! – и умро. Одмах се зачу-
ла застрашујућа тутњава.
Јаки земљотрес је потресао земљу. 

 „Овај човек је стварно био Божји Син.” 

Петао из Гетсеманског врта

Претпоставља се да је ово брдо Голгота
Пут крста

Био је то необјашњиви и 
застрашујући природни 
феномен.
На смрт преплашен, запо-
ведник чете за погубљење 
признао је: „Овај човек је 
стварно био Божји Син.”
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Градом се шири узбуђење. 
Гласине на сваком углу 
јерусалимских улица.

Да ли је ипак по среди тешко изврда-
вање правде? Зашто је тај Исус уопште 
морао да умре? Чему?
Зашто је вођама толико стало да га 
разапну? Једно је јасно: већина народа 
је била на његовој страни.
Да су се они питали – Исус би био 
њихов избор.
Он је једини имао оно што је требало, 
чак и да стави Римљане тамо где им је 
место.

„Дани мог живота 

су избројани. Ипак, 

он припада Исусу 

Христу. Због његовог 

васкрсења из мртвих 

и ја ћу живети са 

њим. Гроб није моја 

последња станица!“

Случај „Исус” још није 
завршен

Ко је био тај Исус?

Градом се шири узбуђење. 
Гласине на сваком углу 

Ко је био тај Исус?

Али, све је испало 
другачије. Сасвим 
другачије

Такозвана „Златна врата“ у Јерусалиму

завршен
Након три дана нови случај који је узбудио јавност. Десило се нешто незамисливо.

Да је у то време било новина, сигурно би писале нешто попут овога:
Јерусалим је у шоку.
Убијени Исус је жив!Исус – након три дана виђен од својих следбеника.500 људи сведочи да су га видели.Да ли је Исус стварно умро?Скандалозно – Власти 

заташкавају случај!Стражари гроба примили мито.Строга тајна!Стражарима припрећено да ћуте.
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Гласине о рабину Исусу

Исус је више дана био глав-
на тема разговора. Све 

је више било оних који су отворено 
признавали да су његови следбеници. 
Неки су се, плашећи се да ће их уходе 
потказати, састајали иза закључаних 
врата. Али сви су тврдили исто – Исус 
је жив и указао им се! Каква неверо-
ватна вест!

Сви су били нервозни. Али, 
нико други није схватао 

загонетку која је обавијала Исусову 
особу. Ко је тај човек у ствари? Пре-
варант народа? Подстрекач немира? 
Усијана глава која је хтела да промени 
свет? Губитник? Или је био стварно 
Божји пророк?

Нико и никада у историји људског рода није о себи 
носио толико радикално опречних мишљења. Једни 
су га волели до обожавања. Други су га мрзели из дна 
душе. Толико да су га убили. Већина ипак избегава 
неугодну тему „Исус“. Зашто? Превише је лична.

Запањујуће: 
Исус нас увек прозива. Све што је ре-
као било је и јесте потпуно тачно. Он 
познаје људе као нико други. Његове 
речи су истина. Сваки одмах зна како 
стоји у односу на њега – добро или 
лоше. Не, нико никад није изазвао 
толико контрадикција као он.

А у свему томе једно је увек уочљи-
во: Када се Исус појавио у јавности, 
највећи патници друштва су осетили 
да је и на њих коначно дошао ред. 
Привукао је све – сиромашне, болесне 
и све друге ојађене животом.

Исус – име које је попут песме од-
звањало у ушима његових следбеника. 
Али, за већину његових противника 
звучи као провокација. Где год би се 
говорило о њему, осећања би се уз-
буркала и подела на присталице и оне 
друге била би очигледна.

Зашто је уопште толико тога написа-
но о некоме ко би наводно требао да 
буде мртав? Зашто се пуне странице и 
странице у жељи да се докаже да је он 
заиста умро? Зашто и књиге о неком 
наводно мртвом Исусу, док милиони 
људи тврде да је жив? Зашто се сни-
мају увек нови филмови о Исусу? Ода-
кле то? Или је по среди нешто више од 
онога што се људи усуђују признати? 
Шта то и данас фасцинира његове 
острашћене пријатеље и непријатеље? 
Исусе – ко си ти?

Да ли је стварно реч о највећем 
лажову свих времена – о 

човеку који је свима обећавао Небо, а 
сам је завршио на крсту као злочинац? 
Или је био оно што је и тврдио за себе 
– Месија! Син живога Бога! Ако је ово 
последње – са нама је готово!

Тих је дана неизвесност 
прокључала. „Случај Исус“ 

морао је да се реши. Требало је једном 
заувек пронаћи одговоре. Али како? 
По некима, све је било јасно.

Рецимо, једна чиње-
ница је непо-

битна: Исус је чинио чудеса.
Немогуће ствари су се дешавале око 
њега. Многи знаци, чудеса, моћна 
дела која су масама одузимала дах.
Они којима је он лично помогао, били 
су уверени: Исус је био другачији! Дру-
гачији од свих осталих.

Зар је Исус Зар је Исус заиста васкрснуо 
заиста васкрснуо из мртвих?из мртвих?

Данашњи Јерусалим
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Да ли је историјски доказано        да је Исус постојао?

Рибарски бродић на Генисаретском језеру

Да ли је историјски потврђено да је 
Исус живео? Јеврејски историчар, 
Јосиф Флавије, 90. године у свом делу 
„Јудејске старине“  (XXVIII 3,3) пише 
овако:
„У то време, појави се Исус, мудар 
човек, ако се сме човеком назвати. 
Јер је чинио велика чуда и био 
уважен као учитељ од оних који 
су били жељни истине. За себе је 
придобио многе Јевреје, а такође и 

многе Грке. Он је био Месија. Када 
га је Пилат, на оптужбе првака 
нашег народа, осудио на распеће, 
ипак су му остали верни они који су 
га од почетка волели. Јер им се он 
јавио, васкрснувши трећег дана, као 
што су то пророци који су послани 
од Бога и пророковали, који су за 
њега предсказали и хиљаде других 
чуда.“

Ово није једини историјски извор који 
поред Светог писма доказује Исусово 
постојање. Ту су римски историчари 
Тацит и Светоније – секретар римског 
цара Адријана; Плиније Млађи – гу-
вернер малоазијских области Вити-
није и Понта.
Ево шта је поткрај живота у свом 
дневнику написао Наполеон – војско-
вођа и освајач од кога је тада дрхта-
ла Европа: „Са свом својом снагом, 

армијом и генералима не успех да 
за четврт века освојим један једини 
континент. А тај Исус без иједног мача 
освоји и осваја људе и културе хиљаду 
година.“

Да ли је историјски потврђено да је 
Исус живео? Јеврејски историчар, 

„Религија верује у 

нешто. А хришћанство 

је предање, 

целоживотно 

поверење у Исуса 

Христа.“

армијом и генералима не успех да 

Пет хлебова и две рибе

Да ли је историјски доказано        да је Исус постојао?

„Једини логични закључак: вера у Исуса Христа!“
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Није! Сам је о себи казао: „Моје царство не 
припада овом свету“ (Јован 18:36).

Да је Исус жудео за светском славом, онда би 
попут освајача силом потчињавао свет себи. Не, 
краљеви рођени у палатама можда и стварају 
неку такву историју. Али, онај који је рођен као 
сиромах, далеко од очију јавности у обичној 
штали, међу магарцима и кравама, у безна-
чајном сеоцету званом Витлејем? Хм, питање 
вредно пажње.

И поред свега, Исусов утицај на историју света је 
непорецив. Својим божанским учењем и рево-
луционарном вести о Божјој љубави и милости 
небројеном мноштву људи донео је здравље, 
спасење и вечни живот. У ондашњем Израелу, а 
касније и у целом свету – све до данас.

Божја откривења Израелском народу, особа 
Исуса Христа и Свето писмо су заувек неодвоји-
во међусобно повезани. Исус Христос је Божји 
позив за спасење свету који и данас пропада и 
умире.

Да бисмо ово увидели, потребно нам је Божје 
просветљење. Сви који се изругују Богу и њего-
вом Сину Исусу Христу, треба да знају шта им 
поручује Божја реч: Људи који мисле: „Нема 
Бога“, не живе у реалном свету. (Псалам 14:1)

„У то време Исус рече: Хвалим те, Оче, 
Господару неба и земље, што си ово сакрио 
од мудрих и умних, а открио си онима што су 
као мала деца.“ (Матеј 11:25)

„Бог ме у вечности неће 

питати којој сам цркви 

припадао. Само једно ће 

бити важно: Да ли сам 

прихватио његово опро-

штење пружено у Исусу 

Христу?“

Да ли је Исус хтео       да ствара историју света?

Макета Иродовог храма 
из Исусовог доба
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„Бен Хур“ - запањујући        успех светских размера!
Филм који је освојио мноштво гледалаца широм света.

Једном приликом, путујући возом, 
генерал Лу Волес је срео пуковника 
Ингерсола, тада већ осведоченог и 
познатог атеисту.
Дуго су причали о свему и свачему. 
Посебно су се наслађивали „хришћан-
ским бесмислицама“. Ингерсол на 
крају предложи: „Ви сте паметан и 
веома образован човек. Зашто не 
бисте написали књигу којом бисте 
доказали да је сво хришћанство 
лажно и да Исус Христос никада 

није ни постојао! То ће свакако бити 
бестселер.“
Тако је и било. Генерал Волес се дао 
на посао. Одушевила га је идеја да 
би са таквим доказима и сам постао 
славан. Годинама је сакупљао грађу за 
своје дело.
Након што је написао већ четири 
поглавља одједном је, као муњом 
ошинут, постао свестан чињенице 
да је Исус Христос стварно постојао. 
Постао је чак уверен да је тај Исус био 

много више од историјске личности.
Имао је 50 година када је први пут 
клекнуо да се моли. Молио је Ису-
са Христа, Божјег Сина, да га спасе 
и предао му сав свој живот. Тада је 
одлучио да са својим писањем крене 
испочетка. А када је све било готово, 
свет је добио књигу звану „Бен Хур“. 
По њој је касније снимљен и познати 
истоимени филм. Тако је генерал Во-
лес заиста постао познат – као пример 
човека који се темељито обратио 

Исусу Христу.
Божје се тајне не дају разазнати 
људским очима. Не могу се усвојити 
само логиком и размишљањем. Оне 
се сагледавају очима срца које сам 
Бог мора прво да отвори. Прочитај 
Ефесцима 1:18.
„Блажени су чисти срцем – они ће 
Бога гледати.“ (Матеј 5:8)

„Бен Хур“ - запањујући        успех светских размера!
„Када је Исус узео мој 

живот у своје руке, 

наступила је ради-

кална промена. Сада 

коначно знам шта 

значи бити истински 

срећан.“

много више од историјске личности.

Лу Волес
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… и још се пише и пише …! … застрашујуће!

И данас се много пише против Исуса, 
Цркве и вере у Исуса. Најчешће 
се тврди да су хришћани „плитке“ 
памети и да им поглед на стварност 
није научан. И тако у круг – ко стари 
покварени вергл!

Уместо да се суоче са чињеницама, 
људи воде дијалог са непровереним 
тврдњама и гласинама. Пред истином 
се често жмури –  као да је тако неће 
више бити.  Али, зар људи таквим 
интелектуалним непоштењем не раде 
у корист своје штете?

Једно је сигурно: „Нека се тврдња 
може оповргнути само ако се 
предочи супротна тврдња.“ Нико, 
никада, нигде и ничим није обелода-
нио и доказао тврдњу да Свето писмо 
није у праву. Зато још увек свака тео-
рија, клевета и приговор падају пред 
истином Божје речи. Зато критичари и 
циници, макар и узалуд, имају сталну 
потребу да изнова и изнова нападају 
Божју реч. Исус је казао: „Небо и 
земља ће проћи, а моје речи неће 
проћи“ (Матеј 24:35).

Нажалост, многи неспоразуми и тра-
гично погрешна тумачења хришћан-
ства леже у хришћанству самом. 
Тужно је видети шта је све речено и 
урађено у име Еванђеља – Исусове 
радосне вести. Страшно је и говори-
ти о свим оним страхотама које су 
кроз историју урађене „у име Божје“. 
Споменимо само крсташке ратове у 
средњем веку, па онда страву и ужас 
инквизиције. Колико је само недужних 
људи у свему томе страдало. И данас 
је превише фалсификата у хришћан-
ству. Није Христос у свему што носи 
његово име.

… застрашујуће!

„Када сам постао хришћанин, 
као да су тоне и тоне терета 

спале са моје душе. Страшно 
бреме кривице је нестало. По 
први пут у животу знам шта 

је искрена и неизвештачена радост!“

„Не постоји нико осим 

Исуса Христа ко може 

тако стварно и потпуно 

да промени живот“.
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Није чудно …

Зашто данас има тако мало оних који храбро заступају неприкос-
новени ауторитет целог Светог писма? Зар је онда неко чудо ако 
се мушкарци и жене разочарано одвраћају од хришћана?

Зар је чудно ако толико њих сматра да су црквене поруке бесмис-
лене и досадне? Али Божја реч је жива! Где се она данас прихвата 
као темељ теорије и праксе, вере и живота?

Људи проналазе чврсте темеље само тамо где се проповедају 
чиста Божја реч и Исус Христос. Зато морамо да разликујемо 
хришћанство као културно наслеђе од онога на шта нас Бог сам 
позива у својој Речи.

Када цркве или хришћанске заједнице напусте темељ Светог 
писма, тада губе свој изворни ауторитет. У њима завлада хаос, 
изгубе веродостојност и постану предмет оправданог подсмеха.

Сведоци смо како данас многи слепци воде слепце у колонама 
оних који се предају духу времена, мистицизму, митовима.

Уместо да буде црква за свет, постала је „световна црква“.

Уместо да буде моћни светионик дезоријентисаног света, постала 
је обмањујуће светло.

„Некада сам мислио да ме 
је крштење, док сам још био 

беба, учинило хришћанином. 
Сада знам да је то погубна 
заблуда. Јер, Свето писмо 

јасно каже да је хришћанин 
онај ко се покаје и личном 

вером и предањем приступи Исусу Христу.“
Хаблов телескоп

Обмањујућа светла
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Свето писмо   -   величанствена књига!
Јединствена, једна и једина!

Исус Христос је средишња тема 
ове Књиге над књигама. Зато је 
Писмо човечанству кроз векове 
било светионик у страшним бурама 
светске историје. Многима је било 
попут последње оазе у духовним 
беспућима и пустињама. Није 
чудно што су сви који га занема-
рују падају у духовну безвољност и 
свеопшту конфузију!
Исус и Писмо, као његова Реч, 
нераскидиво су повезани. Када 
ту Реч читамо осећамо свежину 
струјања са небеса. Тада нас 
осваја Божји глас – тако суверен 
и моћан – па му се или покора-
вамо или бежимо од њега. 

Ово су чињенице о Светом писму које ваља знати:

Писано је у периоду дугом 1600 година

(Од 1500. пре Христа до 100. после 
Христа)

Писало га је око 40 аутора:

краљеви, пастири, рибари, 
свештеници, државници …

Садржај: 66 књига на око 1300 
страница!

Тема: Божји план спасења за човека

Главни лик: Исус Христос

Посебности: Надахнуто Божјим 
Духом. Писали су га свети пророци по 
Божјој заповести.

Бог га је сам на чудесне начине 
заштитио. Зато га до данас имамо као 
потпуно тачно и без грешака.

До данас је преведено на хиљаде 
језика. Очувано је непроменљиво све 
до данас . Читају га и воле небројени 
милиони људи.милиони људи.

„У својој невољи могу да издржим 
само зато што знам 
да ме Исус теши, разуме и  воли.“
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Сва старозаветна Божја имена, 
особине и титуле, Нови завет 
примењује на Исуса Христа. То 
је више него јасни доказ да је 
Исус истинити Бог.
„Он је истинити Бог и Вечни живот“ 
(1. Јованова 5:20)

Ево неколико цитата из Старог завета који 
пророчки указују на Исуса Христа – Божјег 
Сина.

Шта Свето       писмо говори о Исусу?
Запањујућа открића!

Испуњење видимо у Новом завету.

Исусов долазак:

Његово рођење: Исаија 9:6-7; 7:14
Испуњено: Лука 1:26-38; 2:1-20

Место рођења: Михеј 5:2
Испуњено: Лука 2:4,15

Избеглиштво у Египту: Осија 11:1
Испуњено: Матеј 2:14-15

Његово послање: Исаија 59:20
Испуњено: Марко 10:45; 
Римљанима 3:24

Његова чудеса: Исаија 35:5-6; 42:7
Испуњено: Матеј 11:5; Лука 18:35-43

Одбацивање и страдање: 
Псалам 56 и 69
Испуњено: Матеј 26:3-4 и Лука 19:14

Јудино издајство за 30 сребрњака:
Захарија 11:12; Псалам 55:13-14.23
Испуњено: Лука 22:1-6; 
Матеј 26:47-54 и 27:3-10

Лажна 
оптужба: 
Псалам 109:2-3
Испуњено:
Матеј 26:59-60

Изругивања: Псалам 22:6-7
Испуњено: Матеј 27:27-30; 
Лука 23:35-37

Распеће: Псалам 22:14.16
Испуњено: Матеј 27:32-56; Јован 19:17-18

Бацање коцке за његову одећу: 
Псалам 22:18
Испуњено: Јован 19:24

Ниједна сломљена кост: Псалам 34:20
Испуњено: Јован 19:33 и 36

Прободен: Псалам 22:16; Захарија 12:10
Испуњено: Јован 19:18,34

Добровољна смрт: Псалам 40:6-8
Испуњено: Јован 10:17; 15:13

Страдање уместо других:
Исаија 53:4-6,12
Испуњено: Матеј 8:16-17 
и 1. Петрова 2:24

Његово васкрсење: Псалам 16:9-11; 
30:3; 118:17
Испуњено: Јован 20

Његово вазнесење: Псалам 68:18; 110:1
Испуњено: Дела 1:9-11

Његов други долазак:
Захарија 12:10; 14:3-5
Испуниће се: Откривење 19 и 20

Исус Христос је Бог!
Многи одељци Светог писма говоре о 

томе. Прочитај неке од њих:
Јован 1:1

1. Јованова 5:20
Римљанима 9:5
Јеврејима 1:8-10

Титу 2:13
Јован 10:30
Јован 14:9

Шта Свето       писмо говори о Исусу?

Псалам 109:2-3
Испуњено:
Матеј 26:59-60

Изругивања: Псалам 22:6-7
Испуњено: Матеј 27:27-30; 
Лука 23:35-37

Прави 
Бог   

Прави 
човек

Његов живот          на земљи

Јев 5:7
1 Пет 4:1
1 Јов 4:2

Рим 8:3
1 Тим 3:16

Спасење
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10:9; 12:47; 1 Тим 
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2:10

Мт 26:28; 
Кол 1:14; 2:13; 
Јев 9:22; 10:18; 
Еф 1:7

1 Кор 6:20; 
Отк 5:9

Дела 13:39; 
Рим 3:24; 
4:25; 5:29; 1 
Кор 6:11

1 Јов 1:9; 
Јев 9:14; 9:22

Кол 1:20-21; 2 
Кор 5:18-20; 
Рим 5:10-11

Јев 2:17; 
1. Јов 2:2; 4:10

1. Пет 1:18-19; 
Јев 9:12,15; 
Еф 1:7;
Кол 1:14;
1. Кор 1:30; 
Рим 3:24

Молитва за 
непријатеље: 

Псалам 109:4
Испуњено:

Лука 23:34

Повик на крсту: 
Псалам 22:1

Испуњено: Јован 19:30

Смрт међу разбојницима: 
Исаија 53:9,12

Испуњено: Лука 23:33Испуњено: Лука 23:33
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Христов живот и дело

Реч
Јован 1:1-3

Ел Шадај
(= Свемогући Бог)

Постање 17:1

Ве
чн

ос
т

Ст
ва

ра
њ

е

пророк

Троједини Бог

Исусова служба:

Еденско доба Доба савести
Доба човекове 

владавине
Доба патријарха 

Авраама, Исака и 
Јакова

Доба Закона

„ Јер Бог беше у Христу, измирујући свет са собом.“
2. Коринћанима 5:19

„Њега (Исуса), који није учинио грех, Бог је ради нас 
учинио грехом, да у њему постанемо Божија 
праведност.“

2. Коринћанима 5:21

Јахве
(= Ја сам онај 

који јесам)
Излазак 3:14; 6:3

Под овим именом објавио се у СЗ

α
Алфа Откривење 22:13

„Онај који је био …“ Откривење 1:4 „… који јесте …“

„Исус Христос је исти јуче, данас и довека.” Јеврејима 13:8   Његова слава пре почетка времена, у времену и за сву вечност. 
Јован 17:1,5

Стварање 
света и 
човека
Постање 1

Човеков 
пад у грех
Постање 3

Изгнан-
ство из 
Едена

Свеопшти 
потоп, Нојева 
барка
Постање 6-9

Вавилонска 
кула
Постање 11

Израел у 
Египту

Излазак 
1-11

Излазак из 
Египта
Излазак 12-13

Бог даје Закон 
Излазак 20
Лутање кроз пустињу

Историја 
израелских 
краљева и 
пророка

Исус Христос

свештеник

Где је 
запи-
сано:

Свето 
писмо 
каже: 

2.-5. Мојсијева, Исус Навин, Судије, Рута, Самуи-
ло, Цареви, Дневника, пророци до Малахије Нови завет: Еванђеља по Матеју, Марку, Луки и Јовану

„Вером схватамо да су 
светови саздани Божјом 
речју, и то тако да оно 
што се види није наста-
ло од нечег видљивог.“ 
Јеврејима 11:3

„И Господ видећи да 
је неваљалство људско 
велико на земљи, и да су 
све мисли срца њиховог 
свагда само зле.“
Постање 6:5

„Јер, ко се држи целог 
Закона, а само у једној 
ствари посрне, крив 
је за кршење целог 
Закона.“
Јаков 2:10

„Он је у свом телу носио 
наше грехе на дрвету.“
1. Петрова 2:24

„Ево Јагњета Божијег 
које уклања грех света.“
Јован 1:29

Голгота

Рођење Исуса Христа
Лука 2; Матеј 1

Постање 1-3 Постање 4-9 Постање 10-11 Постање 12-50
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 р
ођ
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е

Христос постаје човекХристос од вечности 
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Свето 
писмо 
каже: 

Христов живот и дело

Ве
чн

ос
т

„Бог је све у свему“
1. Коринћанима 15:28

Доба Заједнице (Цркве)
Велика невоља 

за Израел

„… који ће доћи.“ Откривење 1:4

Доба Христове хиљадугодишње владавине

Господ Исус
Христос

Цар над царевима
Господар над господарима

Сада! 
Сада је 
час 
одлуке!

Исус Христос,
Врата милости за опроштење 

свакоме ко верује! Доба Антихриста
2. Солуњанима 2; 

Данило 7:7; 
Откривење 13:1; 17:3

Божји судови
Откривење 4 – 19

Исус се враћа у 
сили и слави
Захарија 14:4;
Матеј 24

1. 
Со

лу
њ

ан
им

а 
4:1

3-
18

Маслинска 
гора

Исус Христос 
влада као цар

Велики бели 
престо,

последњи суд
Откривење 

20:11-15;
2. Петрова 3:7

Нова небеса и 
нова земља

2. Петрова 3:13; 
Откривење 21:1

Вечна смрт у 
огњеном језеру

Откривење 20:10-
15

Педесетница – излиће Светог Духа
Дела 2

„Веруј у Господа Исуса, 
и спашћеш се.“
Дела 16:31

„Ако признајемо своје грехе, он 
је веран и праведан и опростиће 
нам грехе и очистиће нас од сваке 
неправедности.“
1. Јованова 1:9

„Потом ћемо ми, живи, преоста-
ли, заједно са њима бити поне-
ти на облацима да се сретнемо 
са Господом у ваздуху. И тако 
ћемо увек бити са Господом.“
1. Солуњанима 4:17

„А знате како смо сваког појединог 
од вас … бодрили и тешили и опом-
ињали да живи достојно Бога, који 
вас позива у своје Царство и славу.“  
1. Солуњанима 2:11-12

„И ко год није уписан у 
Књигу живота, бачен је у 
огњено језеро.“ 
Откривење 20:15

цар

Дела апостолска и новозаветне посланицеГде је записано: Откривење Исаија 11; Михеј 4; Откривење 20

Ω
Омега

свакоме ко верује!
Врата милости за опроштење 

Пут           
           

           
  живота

Откупљени у Господњој слави
Исус поново долази!

Уз
ећ

е 
ве

рн
ик

а
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Исус – задивљујућа особа
Нико није променио свет као Исус.

Исус је жив  – Он заиста постоји!

Поглед на Генисаретско језеро

Исус је проповедао Божју реч са 
невиђеним ауторитетом. Занимљиво 
је да је 90% наше културе и законо-
давства – успркос све разноликости – 
укорењено у Светом писму.
Писмо говори о браку и породици, 
о основним вредностима човековог 
живота, па и о заштити животне сре-
дине. У њему срећемо дубоке истине 
о социјалној правди, достојанству и 
заштити живота.
Исус се у свему поистоветио са стан-
дардима Светог писма. Он је коначно 
и целовито утеловљење Божје речи. 
Само по њему можемо да откривамо 
ко је Бог и колика је његова безмерна 
љубав према човечанству.
Уосталом, Исус је зато и дошао. Зато 

је и постао човек попут нас. Сви су 
могли да га виде и дотакну. Али, био је 
без греха. Један и јединствени – Бог на 
људским ногама – Онај кога сте могли 
додирнути.
Писмо то каже овако: „Реч је постала 
тело и настанила се међу нама.“ Јован 
1:14
По њему нам је Отац говорио двоја-
ко – људски и божански. Јеврејима 
1:1-2 каже овако: „Бог је у прошлости 
много пута и на разне начине говорио 
нашим праоцима преко пророка, а у 
ове последње дане проговорио је нама 
преко Сина.“
Да, проговорио је јасно, гласно, сасвим 
разумљиво.

Свако ко се разуме у научне закони-
тости зна следеће: Да би једна теорија 
била доказана као чињеница, оно 
што стоји на почетку мора да буде 
и на крају, као исход свега. Рецимо, 
преспојимо ли неизоловане жице под 
струјним напоном – ето кратког споја. 
И то ће се десити било где, било када 
и било ко да то уради. Резултат је увек 
исти - сила електричне енергије је 
свуда иста. Бесмислено би било пори-
цати ову чињеницу својим незнањем 
или намерним порицањем.
Исто је када је реч о Исусу. Чињеница 
је да је Исус жив и делотворан, те да 
то свако лично може да провери. Кроз 

многе нараштаје, небројено мноштво 
људи се уверило у то да Христос спа-
сава, лечи, откупљује и брине се. Он 
ослобађа и ствара нове људе. Спасава 
их од свих пораза и неуспеха. Он нам 
даје победу над грехом и над силама 
таме.
Исус је жив! Он је стваран!
Данас, као и некад! 
И ти можеш да 
се лично увериш 
у то.

Данас, као и некад! 

се лично увериш „Жалим само за једним - што свој 
живот нисам пре-дао Исусу много раније.“
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„Имао сам тек 13 година, а 
већ сам био у уличној 
банди! Дрога, пиће, 
туче – то је био сав 
мој свет. Увек сам 
био у невољи. И 
све се вртело у 
круг: хапшење, 
с у ђ е њ е , 
пресуда и 
затвор. Или, 
много чешће, 
новчана казна. 
Ништа није 
вредело. Чим би 
све то прошло опет 
сам био свој на своме. 
Ниједна продавница у мојој 
близини није била сигурна. 
Крао сам без престанка. Било је 
страшно! А онда се десило нешто 
најгоре у саобраћаној несрећи. 
Мој сапутник је изгубио живот. 
Ја сам у шоку доспео у болницу. 
После тога сам се мало примирио. 
Ту и тамо сам нашао неки посао. А 
онда ми је синула идеја – хоћу да 
будем музичар! Хоћу да имам свој 
бенд! Али, већ сам због тешких и 
сталних опијања био алкохоличар. 
Био сам ропски везан алкохолом. 
Отишао сам у војску. И тамо ми је 
једини прави пријатељ било пиће. 
А ни од дроге се нисам устручавао. 
Понекад сам био толико ван себе 
да нисам знао да се потпишем 
када је требало! Имао сам само 
26 година, а мој живот је био 
крпа. Дрога ме је јела, падао сам 

у махнита стања, а онда 
се сурвавао у тешке 

депресије … Пакао! 
И онда, на врхунцу 

свега, неко ми је 
казао о Исусу. 
Дубоко у себи 
сам знао да је 
све то истина. 
Г о в о р и л и 
су ми да је 
Исус живео за 

мене и да ме 
воли. Те речи су 

прострелиле моје 
срце. Почео сам да 

им верујем. Полако сам 
се открављивао све док се 

нисам сасвим отворио. Ништа 
више нисам сакривао. Схватио 
сам колики сам грешник, увидео 
сам своју кривицу и замолио 
Исуса за опроштење. Чврсто сам 
одлучио: ако хоћу да пронађем 
смисао свог живота, морам му све 
предати. Тако се и десило! Он је 
сломио све моје окове, и дрогу и 
алкохол. И то одједном! Нестала је 
сва моја кривица. Светло и радост 
су преплавили мој живот. Сила 
Божје љубави ме је променила у 
сасвим другу особу!
А сада? Сада сам срећно ожењен. 
Имамо троје деце. У будућност 
гледам са поуздањем јер знам да 
нас Исус води и брине за нашу 
породицу.“

Стефан

Стефан прича своју причу … Кристално јасне речи!

Истина сјаји попут дијаманта.
Небројени људи из свих слојева 
друштва осетили су је у свом животу. 
Доживели су промену, искусили не-
могуће. Они, чија су срца била препу-
на безнађа и 
страха од су-
трашњице, сада 
живе радосно и 
храбро. Остави 
и ти иза себе све 
неистине и фан-
тазије о Исусу.

Исус каже: „Ја сам живот.“ (Јован 14:6)
Онај који верује у Исуса има смисао живота.

Исус каже: „Ја сам светло света.“ (Јован 8:12)
Онај који верује у Исуса неће никада пипати у безнађу 
духовне таме.

Исус каже: „Ја сам хлеб живота.“ (Јован 6:35)
Онај који верује у Исуса никада неће осетити празнину 
у животу.

Исус каже: „Ја сам истина.“ (Јован 14:6)
Онај који верује у Исуса стићи ће сигурно до циља.

Исус каже: „Ја сам врата.“ (Јован 10:9)
Онај који верује у Исуса дошао је кући код Бога.

Исус каже: „Ја сам Пастир добри.“ (Јован 10:11)
Онај који верује у Исуса искусиће његову чудесну 
бригу.

Исус каже: „Ја сам васкрсење.“ (Јован 11:25)
Онај који верује у Исуса не мора да се боји смрти.

34 35



Исусе,       нико није као што си ти!

Свет, чист, без греха, праведан, 

препун љубави и милости, веран 

и крцат добротом, свемогућ, 

истинит… Чак и они који те 

највише мрзе морају да признају 

- Исусе, ти си непоновљив, 

величанствено предиван!

Исус – ни мит ни легенда!
Исус није народни јунак, попут 
Краљевића Марка. Он је истинити 
и живи Господ. Неко ко се може 
доживети у стварности - тада и 
сада. Велики оснивачи свих других 
религија света су помрли, али 
Исус живи. Он је од вечности до 
вечности Бог.

Исус – непоновљиво предиван!
Да ли постоји нека предивна 
особина која се тиче наших 
најдубљих људских потреба, а да 
је Исус није утеловљавао у себи? 
Покушајте да је пронађете - нећете 
успети!

Исус – љубав
Волео је и воли сваког човека јер су 
сви Божја створења. У њему нема 
предрасуда, нема изузетака. Његова 
љубав је савршена и целовита. Он 
нас воли такве какви смо. Јован 
15:9-13

Исус – стрпљивост
Нико као он није тако трпео људе. 
Нико није са толико жара и воље 
сусрео наше најдубље потребе и 
проблеме. Јован 4:1-26
Исус – љубазност и пажња
Он није био немаран према 
ничијим неуспесима и проблемима. 
Колико само пута је излечио, 
помогао, спасао, откривајући тако 
своју славу. Његови ученици су 
били задивљени са колико љубави 
и пажње је поступао са свима. 
Јован 2:1-12
Исус – светост
Исус је био веома јасан у свему 
што се тицало Божје славе, славе 
његовог небеског Оца. Најоштрије 
је поступио са свима који су хтели 
да од Храма направе пијацу. Слава 
светости је у њему била очигледна, 
те су му многи приступали у 
искреном страхопоштовању. Јован 
2:13-22

Исус – обазривост
Исус је чак и на крсту мислио више 
на друге него на себе. Његово срце 
је и тада куцало за његову мајку, 
коју је тако волео, која је остајала 
сама. Неизрецива агонија смртног 
ропца му није засметала да се 
побрине за њено добро. Јован 19:25-
27

Исус – великодушност
Људи су га следили. Мноштво би 
га пратило где год би се кретао. 
Слушали су га нетремице. Упијали 
су његово учење. Када је требало, 
нахранио би хиљаде са мало хлеба 
и рибе. Од њега нико није отишао 
гладан. Јован 6:1-15

Исус – самилост
Он није прстом осуде упирао у 
грехе људи. Свима је указивао 
милосрђе – лоповима и 
преварантима, прељубницима, 
покварењацима свих врста. Знао 
је њихова срца. Гледао је дубоко 
у њихову душу. Знао је да им се 
смилује и упути лепу реч. Плакао 
је за њима. Знао је њихове потребе 
и њихову везаност невидљивим 
ланцима живота. Радо их је 
ослобађао све. Лука 19:1-10

Исус – саосећање
Људи се нису устручавали да са 
њим поделе своје најличније тајне, 
своје највеће потребе. Тако им 
је добро било поред њега! Јер, 
био је толико другачији од свих, 
тако саосећајан према сваком 
понаособ. Према свима је поступао 
у савршеној равнотежи. Зато су му 
и деца радо долазила. Лука 8:40-48

Исус – божанско милосрђе
Где год да је био, лечио је болесне 
и збрињавао напаћене. Имао 
је милосрђа за све у потреби. 
Гледајући масе народа видео је 
њихову беспомоћност. Једини је 
имао милост за њихова напаћена 
срца. Радо је позивао и прихватао 
све који су „лутали као стадо без 
пастира.“ Матеј 9:36
Исус – доброта
Често је сусретао потпуно сломљене 
људе. А они су му износили свој јад, 
надали се помоћи и топлој речи 
разумевања. Његове су им речи 
биле попут дуго чекане кише која 
пада на жедну земљу. Доброта је 
толико исијавала из њега, да су 
му прилазили и најпрезренији 
појединци и најодбаченији кругови 
људи. Марко 1:40-45
Исус – опроштење
Исус је гледао право у срца људи. 
Људске мисли су му биле попут 
отворене књиге. Никада никоме 
није у лице сасуо ружну истину коју 
је видео у њима. Али, волећи их као 
грешнике, гнушао се над њиховим 
гресима. Ко год му је отворио срце, 
исповедио се и покајао, добио 
је потпуно опроштење. Исус је 
одлазио остављајући иза себе људе 
у најдубљем миру душе и срца. Лука 
5:17-26
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Исус Христос  –  потпуно другачији од свих

Крстови на планинама говоре о Христовој победи

„Бог је, наиме, тако 
љубио свет да је дао свог 

јединорођеног Сина да 
нико од оних који у Сина 
верују не погине, него да 

има живот вечни.“
Јован 3:16

 „Ти божански волиш тамо где ми, смртници једино хоћемо да мрзимо. 

Ти имаш милости тамо где ми један другоме одважно пресуђујемо. Ти 

имаш охрабрење тамо где за нас постоји само слабост и неуспех. Ти 

дајеш мир тамо где смо ми одавно посејали мржњу. Дајеш свој живот за 

нашу смрт, тамо где је идол нашег одурног себељубља.“

Безнадни
Грех нас је вечно и безнадно одвојио од Бога. Без спасења, ми 

хрлимо путем своје пропасти. Али, он нас толико много воли да не 

жели да пропаднемо за вечност! Очево срце пати све док вером не 

прихватимо његов дар – његовог Сина Исуса. 

Неспасени
Никакав наш труд, ни једно ма како добро дело не може да нас спа-

се. Али, баш зато је Исус и дошао! Он је – премда безгрешан – стра-

дао под последицама наших греха. Тако је испунио захтеве Божје 

праведности и светости. Зато је Исус Христос једини пут спасења за 

човечанство без наде. У њему је откривена потпуна и бесконачна 

Божја љубав.

Исус 
„И нема спасења ни у ком другом, јер људима није дато ниједно 

друго име под небом којим треба да се спасемо.“
Дела апостолска 4:12

„Исус ми даје 

увек више и од 

онога што могу 

да замислим, да 

сањам.“
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Исус на крсту  – 
потпуна објава Божје љубави

Лука, поглавља 22 и 23 
Не, то није пропаст. Крст је предивни 
Божји план спасења. Он није срамни 
пораз и понижење већ славна победа!

Исус је дошао као Спаситељ да нас 
избави од ужаса и осуде пакла.

Својом смрћу на крсту уместо нас 
испаштао је за нашу кривицу. Собом 
је платио за наш грех да ми не бисмо 
били осуђени.

А када се то десило, на њега се сручио 
сав праведни Божји гнев. Без сумње, 
сви смо ми без изузетка кривци за 
прекршаје Божјих заповести.

Али, Исусова заступничка жртва на 

крсту отвара пут помирења са Богом.

Његова проливена крв чисти од греха 
и кривице свакога ко се искрено каје. 
„Свршено је“ – повик је највеличан-
ственије победе која се икада десила!

Лука, поглавље 24 
Не, Исус није остао у гробу. Васкрснуо 
је трећег дана. Он је вечно жив! Зато 
свако ко верује у њега такође има 
вечни живот. Својом личном вером 
у њега, као Господа, учествујемо и у 
његовом славном васкрсењу. Оно нам 
осигурава у његовом имену победу 
над грехом, смрти и ђаволом.

А шта је са другим верским

учитељима? Зар и они нису привукли 
многе следбенике? Где су они данас? 
Помрли су наравно

као и сви други. Били су само обични 
смртници, до свог последњег живот-
ног даха.

Али Исус живи!
Казао је:

„Ја сам Први и Последњи и Живи. 
Био сам мртав, а сад сам, ево, дове-
ка ...“ 
Откривење 1:17-18

Исус је васкрснуо! 
Победио је грех, смрт и ђавола!

Не, Исус није остао у гробу. Васкрснуо 
је трећег дана. Он је вечно жив! Зато 

Степенице које воде из гробнице уклесане у стени

„Свршено је!“„Свршено је!“
Јован 19:30
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Два пута – два циља.       Избор је твој! 

Признај да си грешник пред 
Богом и да заслужујеш ње-
гов гнев и осуду.

Прихвати вером његово 
опроштење као дар. Исусо-
ва проливена крв чисти нас 
од сваког греха.

Веруј Божјој речи. Бог ће 
увек одржати обећања која 
је дао у Светом писму. Он је 
сушта истина. Он не лаже.

Исповеди свој грех Богу у 
молитви и затражи опро-
штај.

Исус говори: 
“„Уђите кроз уска врата, јер су 
широка врата и простран пут који 
води у пропаст, и много их је који 
тим путем иду. Како су уска врата 
и тесан пут који води у живот и 
мало их је који га налазе.“ 
 Матеј 7:13-14

„Онај који да 
своје поверење 
Христу, не губи 

ништа али 
добија све!”

Вечна смрт Вечни живот Вечни живот 

Изабери живот!
Чврсто прихвати спасавајућу Христову руку. Напра-
ви једини прави избор.

1.
2.

3.
4.
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Молитва „Ако признајемо своје грехе, он је веран и праведан и опростиће 
нам грехе и очистиће нас од сваке неправедности.“ 1. Јованова 1:9

Пронађи тихо место.

Једноставном молитвом можеш да 
прихватиш Исуса Христа као свог 
личног Спаситеља. Он ће чути и ува-
жити сваку твоју реч. Исус слуша наше 
молитве са неподељеном пажњом. 
Учини то: пронађи неко тихо место 
где ти ништа неће сметати да у миру 
говориш с њим. Ево како се отприлике 
можеш молити:

Господе Исусе, твоја Реч 
ми открива да сам из-
губљени грешник.

Потребан си ми. Признајем, 
исповедам ти своје грехе и своју 
кривицу. До сада сам живео 
по своме. Молим те, опрости 
све моје лажи, мржње, зависти, 
недостатак љубави, све непра-
ведно и неморално (исповеди 
поименце грехе којих се сећаш).
Истински жалим због својих 
греха. Очисти ме од свих њих. 
Твоја крв је текла на крсту и 
за мене. Од сада ти управљај 
мојим животом у свему! Мењај 

ме у оно што хоћеш да будем. 
Ево баш сада ти отварам своје 
срце. Дођи и заузми прво место 
у мом животу. Учини ме Божјим 
дететом.
Ти си обећао да свако ко те 
прихвати постаје дете Божје! 
(Јован 1:12) И зато што ти др-
жиш своја обећања, верујем да 
си ме сада прихватио и учинио 
Божјим дететом. Ослањам се на 
твоја света обећања.
Очисти ме и од греха којих сада 
нисам свестан. Ослободи ме 
од свих веза сујеверја, магије и 
врачања, или било које окултне 

праксе.
Господе Исусе, владај као Го-
спод мојим животом. Хоћу да ти 
служим и да те следим где год 
ме водиш. Амин!

„На крају мог жи-вота само ће једно бити важно: Да ли припадам Исусу? Све друго ће бити безначајно.“

Размисли о свом животу.

Разговарај са Богом у молитви. 
То је једноставно попут разговора телефоном.
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А сада?

Захваљуј Богу свакодневно 
на свом спасењу. Захваљуј му за 
опроштење. Захваљуј му за вечни 
живот. Захваљуј му што си сада 
Божје дете, баш како ти је обећано у 
његовој светој Речи. 
 Колошанима 1:12

Говори другима о томе да 
твој живот сада припада Господу. 
Објасни им како да и они дођу до 
вечног спасења.
 1. Солуњанима 1:8-10

Радуј се! Имаш најбоље 
разлоге за то! Пред тобом је сигурна 
и славна вечност. 
 1. Коринћанима 2:9

Сусрећи се са другим 
верницима. То је веома важно. 
Прикључи се заједници верника 
која је утемељена на Светом писму. 
 Дела 2:42
Након што исповедиш своју веру 
крсти се по заповести Господа 
Исуса Христа. Бог то очекује од 
тебе. У Писму читамо:
„Тада се крстише они који су 
прихватили његове речи!“
 Дела 2:41

Читај Свето писмо сваки 
дан! То ће ти дати храброст 
у вери, увек нову снагу и 
унутрашњу равнотежу. Писмо 
ће ти показати прави пут до 
славног циља коме идеш.
 Матеј 4:4; Дела 17:11
Живи у складу са Писмом! 
Покажи на делу да волиш 
Господа и да слушаш његову 
Реч! Буди у томе пример 
другима. Вредно је бити 
послушан Богу. То ће ти 
донети благослове.
 Римљанима 12:1-2

„Чак и ако се сви проблеми живота 
обруше на мене,знам 

да ће Господ Исус све то водити на добро.“

Вера је попут        живота који расте.

1.

2.
3.
4.

5.

6.
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Исус поново долази!  –  стварност која весели

Исус је обећао: 

„Ево, долазим ускоро.“ 

Откривење 22:7

Тај дан је веома близу. Многи знакови 
времена доказују да се та пророчан-
ства Писма обистињују. Прочитај 
Матеј 24 и Лука 21.

Шта нас још чека?
Исус Христос ће прво доћи по оне 
који га верују, по све оне који му при-
падају. 1. Солуњанима 4

Одвешће нас са собом у Небо, у вечну 
Очеву славу. Тамо више неће бити 
никакве патње, нити смрти. Болести и 
немоћи нас више неће спопадати. У 
Небу неће више бити суза, бола, тама 
нас више неће плашити. Биће то наш 
вечни дом, кућа све Божје откупљене 
деце. Откривење 21

Погледај странице  28-31

 „Оно што око не виде, и ухо не чу, и 
у људско срце не уђе, то је Бог при-
премио за оне који га воле.“
1. Коринћанима 2:9

Након тога, Исус долази заједно са 
својим откупљеним народом да би 
судио неверницима. А судиће и живим 
и мртвима.

„Ти својом тврдокорношћу и 
непокајаним срцем прикупљаш 
себи казну за дан Божијег гнева, 
када ће се открити његов праведни 
суд, па ће сваком узвратити по 
његовим делима …“ Римљанима 2:5-6

Сви ће грешници, без изузетка задрх-
тати на коленима пред њим – пред 
Господом Исусом Христом. Сваки 
језик ће признати да је Бог праведан 
када суди. Признаће и да је онај – 
коме су се ругали и исмејавали га – 
истинити Господ на славу Бога Оца. 
Они који су га исмејавали више се 
никада никоме и ничему неће смејати. 
Они који су у неверству окренули 
главу од Исуса примиће праведну 
осуду и отићи у вечну пропаст!

„Нема ништа горе него када стојите поред постеље онога који умире као неверник.“
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Добро семе, дневне побожности
Свака страна ове књижице садржи стих из Светог 

писма и примерено тумачење. Неке доносе поруке са 
еванђељем – добром вести, а друге служе за јачање и 

охрабрење читаоца.
Читај дневне побожности на страници: www.gbv-onli-

ne.org!
Преузми апликацију „The Good Seed“!

Да ли знаш на чему си? Посети нашу страницу на интернету:
www.gbv-dillenburg.de

Време твог живота је огра-
ничено. Нико од нас не 
може да избегне смрт. 
Шта је онда твој веч-
ни циљ? Где те води 
твој пут? Идеш ли у 
сусрет вечности са 
Исусом или у вечну 
пропаст? Избор је 
само твој!

Шта је наш кратки живот? 
Тек дах и трептај који брзо нестаје. 
Можда је успешна каријера пред 
тобом? Или си већ успео и постигао 

много у животу. Можда и 
све што си хтео. Али, без 

Исуса си ипак изгубљен. 
Без њега немаш вечно 
спасење.

Зато: направи прави 
избор док је још 

време! Исус те пози-
ва к себи: „Ево стојим 

на вратима и куцам. Ако 
неко чује мој глас и отвори 

врата, ући ћу к њему…“  Откривење 
3:20

Време твог живота је огра-
ничено. Нико од нас не 
може да избегне смрт. 
Шта је онда твој веч-
ни циљ? Где те води 

Шта је наш кратки живот? 
Тек дах и трептај који брзо нестаје. 

много у животу. Можда и 
све што си хтео. Али, без 

Исуса си ипак изгубљен. 
Без њега немаш вечно 
спасење.

Зато: направи прави 

време! Исус те пози-
ва к себи: 

на вратима и куцам. Ако 
неко чује мој глас и отвори 

врата, ући ћу к њему…“

Моја одлука:
Одлучио сам да прихватим Господа Исуса Христа за 
свог личног Спаситеља и Господа

Име:

Датум:

„А онима који су га прихватили, дао је право да постану деца 
Божија, онима који верују у његово име …“ Јован 1:12

Преузми апликацију „The Good Seed“!

www.gbv-online.org

 на више језика
 бесплатно 

коришћење
 књиге
 предавања
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Исус
Никада о ником у историји људског рода није постоја-
ло толико опречних мишљења као о Исусу Христу. Јед-
ни га воле вруће и срдачно, други га мрзе из дна душе. 
Већина ипак избегава неугодну тему „Исус“. Зашто?
Можда зато јер им се све што је он рекао и учинио ув-
лачи под кожу. Он познаје људе као нико други. Њего-
ве речи су истина. Сваки одмах зна како стоји у односу 
на њега – добро или лоше. Не, нико никад није изазвао 
толико опречности као он.
А у свему томе једно је увек уочљиво: где год Исус Хри-
стос дође, посебно к себи привлачи сиромашне, болес-
не и све друге ојађене животом.
Исус – име које попут песме одзвања у ушима његових 
следбеника, за већину његових противника звучи као 
провокација. Зашто се уопште толико пише о некоме 
ко би наводно требао да буде мртав? Чему толике књи-
ге о неком наводно мртвом Исусу, док милиони људи 
тврде да је жив?
Ко год дозволи да све што је Он рекао и учинио делује 
на њега, увидеће да је Он наша једина нада.
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